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Come è stato accolto dal personale del reparto?

Esprima la sua soddisfazione


Risposta Conteggio Percentuale

basso 1 1,69%

medio 6 10,17%

alto 52 88,14%

Nei momenti di ansia e paura si è sentito ascoltato dagli operatori sanitari?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 0 0,00%

medio 13 22,03%

alto 45 76,27%

Nessuna Risposta 1 1,69%
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Come valuta la pulizia del reparto?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 1 1,69%

medio 18 30,51%

alto 37 62,71%

Nessuna Risposta 3 5,08%

Come valuta la pulizia dei bagni da lei usati?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 4 6,78%

medio 21 35,59%

alto 30 50,85%

Nessuna Risposta 4 6,78%
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come valuta la qualità del cibo

Risposta Conteggio Percentuale

basso 2 3,39%

medio 17 28,81%

alto 26 44,07%

Nessuna Risposta 14 23,73%

Come valuta lì'assistenza del personale di supporto (ota, oss, ausiliari)

Risposta Conteggio Percentuale

basso 1 1,69%

medio 5 8,47%

alto 50 84,75%

Nessuna Risposta 3 5,08%
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Come valuta l'assistenza infermieristica ricevuta?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 0 0,00%

medio 3 5,08%

alto 55 93,22%

Nessuna Risposta 1 1,69%

Come valuta l'assistenza medica ricevuta?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 0 0,00%

medio 9 15,25%

alto 49 83,05%

Nessuna Risposta 1 1,69%
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Come valuta la chiarezza delle informazioni ricevute sulla sua salute?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 2 3,39%

medio 18 30,51%

alto 38 64,41%

Nessuna Risposta 1 1,69%

Come valuta complessivamente il servizio?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 0 0,00%

medio 19 32,20%

alto 40 67,80%

Nessuna Risposta 0 0,00%
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Consiglierebbe questo servizio ad un parente o amico?

Risposta Conteggio Percentuale

basso 2 3,39%

medio 13 22,03%

alto 41 69,49%

Nessuna Risposta 2 3,39%

Chi compila il questionario

Risposta Conteggio Percentuale

utente 32 54,24%

Altro 5 8,47%

Nessuna risposta 22 37,29%
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Sesso

Risposta Conteggio Percentuale

maschio 25 42,37%

femmina 31 52,54%

non risponde 1 1,69%

Titolo studio

Risposta Conteggio Percentuale

nessuno 1 1,69%

elementare 20 33,90%

media 17 28,81%

superiore 10 16,95%

laurea 7 11,86%

non risponde 3 5,08%
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Situazione lavorativa

Risposta Conteggio Percentuale

occupato 9 15,25%

casalinga 4 6,78%

disoccupato 5 8,47%

pensionato 38 64,41%

studente 0 0,00%

non risponde 2 3,39%
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